

D. Nagyné Turjányi Adrienn

Feladó: Kálmán Góman <gomankalman0808@gmail.com>
Küldve: péntek 2025. május 9 13:50
Címzett: D. Nagyné Turjányi Adrienn
Tárgy: Beszámoló

Tisztelt D. Nagyné Turjányi Adrienn!

Küldöm a beszámolót

Beszámoló a 2025-ös év eddigi tevékenységeiről január-április

Intézményünk az idei évben is aktívan tevékenykedik a rászorulókat támogatása és a kulturális értékek megőrzése terén. Az alábbiakban összefoglaljuk a 2025 januárja óta megvalósult legfontosabb eseményeket.

Élelmiszersegély program:

Nagy örömünkre szolgál, hogy 2025 januárjában sikeresen pályáztunk a Magyar Élelmiszerbank Egyesületnél. Ennek eredményeként egy éven keresztül, minden nap élelmiszer csomagot tudunk biztosítani 250 fő rászoruló számára. Ez a támogatás jelentős segítséget nyújt a helyi közösségünkben élő nehéz helyzetű embereknek, hozzájárulva mindennapi megélhetésükhöz és élelmiszerbiztonságukhoz. A program folyamatosan zajlik, és nagy hangsúlyt fektetünk a csomagok összeállítására és a méltányos, szervezett kiosztásra.

Nemzetközi Roma Nap megemlékezése:

2025. Április 13-án sikeresen rendeztük meg a Nemzetközi Roma Nap alkalmából tartott ünnepségünket. A rendezvényünk fő célja a roma hagyományok ápolása és a roma identitás megerősítése volt. Büszkék vagyunk rá, hogy nagyszámú érdeklődőt vonzott az esemény.

Az ünnepségen beszédet mondott dr. Ferdinandy István Pécel Város Alpolgármestere és Katus Norbert a Fidesz - KDNP 7. Választókerület elnöke.

A nap kiemelkedő fellépője a méltán elismert Kalyi Jag autentikus folklór zenekar volt, akik lenyűgöző előadásukkal a hagyományos roma zene gazdag világába kalauzolták a közönséget. Varga Gusztáv, a zenekar vezetője személyesen is megtisztelte rendezvényünket, és egy tartalmas beszédet tartott a Nemzetközi Roma Nap jelentőségéről, történelmi háttéréről, valamint a roma kultúra és identitás megőrzésének elengedhetetlenségéről.

A programban helyi roma gyermekek is aktívan részt vettek, akik hagyományőrző táncbemutatóikkal és zenei előadásaikkal színesítették a napot. A gyermekek lelkesedése és tehetsége nagy örömet szerzett a jelenlévőknek.

A kulturális programok mellett a gyermekek számára kreatív foglalkozásokat is szerveztünk. Lehetőségük nyílt ingyenesen elkészíteni a roma zászlót, amelyet kifesthettek és hurkapálcára rögzíthettek. Emellett népszerű volt az ingyenes arcfestés is. A rendezvény gasztronómiai élményekkel is szolgált, a vendégek ingyenesen kóstolhatták meg a hagyományos roma ételeket, melyek nagy sikert arattak.

A Nemzetközi Roma Nap alkalmából megrendezett programunk java részét Székely István Krisztián Úrnak köszönhetően jöhetett létre, mivel ezekre a programokra nem kaptunk támogatást Pécel Város Önkormányzatától.

Összességében a Nemzetközi Roma Nap megemlékezése sikeres és emlékezetes esemény volt, amely hozzájárult a roma kultúra népszerűsítéséhez és a közösségi összetartozás erősítéséhez.

Intézményünk továbbra is elkötelezett a rászorulóknak támogatása és a kulturális értékek megőrzése iránt, és a jövőben is hasonlóan értékes programokkal kívánjuk szolgálni a közösséget.

Tisztelettel:

Góman Kálmán
Pécel Város Roma Önkormányzatának Elnöke

Telefonszám: 06-20-434-6096